



УКРАЇНА
ДОБРОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
ВОДЯНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ № 11
ДОБРОПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ЄДРПОУ 25702341 вул. Центральна (40 років Жовтня), буд. 25, смт Водянське
м. Добропілля, Донецька область, 85040 тел.(06277) 99-5-32
e-mail: dobroschool.11@gmail.com

Матеріально-технічне забезпечення школи

Школа нараховує 2 навчальних приміщення: учні школи І ступеня навчаються у філіалі школи, що розташований за адресою: смт Водянське, вул. Шкільна, 5. Тут же розташовані кімната школяра «Дружба», спальна кімната на 30 місць для учнів 1 класу, навчальні майстерні, комбінована навчальна майстерня з обробки металу і деревини, кабінет обслуговуючої праці, кімнати групи подовженого дня, позашкільної освіти.

Учні школи ІІ-ІІІ ступенів навчаються в основній будівлі, що розташована за адресою: смт Водянське, вул. Центральна, 25. У школі відсутня кабінетна система: за кожним класом закріплене приміщення.

У школі є в наявності

- 1 кабінет фізики;
- 2 кабінети інформатики (1-4 класи та 5-11 класи);
- 1 спортивна ігрова кімната (приспосоване приміщення).

Водянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Добропільської міської ради Донецької області розміщена у двоповерховій будівлі, яка була введена у експлуатацію у 1954 році. Загальна площа всіх приміщень: І корпус – 15554,7 м², ІІ корпус - 958 м². Проектна потужність школи – 220 учнів. Учні 1-11 класів працюють у класних кімнатах.

Заклад освіти має бібліотеку, медичний кабінет, кабінет директора, заступників директора, приймальню, учительську, кабінет технічного персоналу, 1 гардероб, шкільну їдальню, спортивний майданчик, пристосовану спортивну кімнату, 2 кабінети інформатики, кабінети фізики, предмету «Захист Вітчизни», кабінет практичного психолога, обслуговуючої праці та шкільні майстерні.

Кожен навчальний кабінет має паспорт, в якому відображені загальні санітарно-гігієнічні умови приміщення кабінету, організація робочих місць, режим роботи кабінету, перелік методичної літератури, дидактичний та роздатковий матеріал, наочні посібники та технічне обладнання, постійні і змінні експозиції, в більшості кабінетів систематизовано навчально-методичне забезпечення.

Протягом останніх 7 років у школі працює туристсько-краєзнавчий гурток «Слідопити», матеріали та дослідження вихованців зібрані та оформлені у вигляді експозиції «Бережемо пам'ять про минуле, турбуючись про майбутнє».

Водянська ЗОШ № 11 є опорним освітнім закладом серед шкіл м. Добропілля за напрямком «Робота педагогічних колективів з дитячими організаціями». Дитячо-юнацька організація «Олімп» є активним учасником і переможцем багатьох обласних та міських конкурсів юних аніматорів та плідно співпрацює з міською студією «Рожевий слон».

Всі кабінети, де проводяться навчальні заняття, відповідають Положенню про навчальні кабінети загальноосвітніх навчальних закладів, яке затверджене наказом МОН України за № 601 від 20.07.2004 р., Державним санітарним правилам і нормам

влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації освітнього процесу, які погоджені листом МОН України від 05.06.2001 р. за № 1/12-1459, в них створені необхідні умови для занять.

Кабінет інформатики №1 (1-4 класи) укомплектований 10 комп'ютерами, кабінет інформатики №2 (5-11 класи) 7 комп'ютерами. На всіх комп'ютерах встановлені ліцензійна версія операційної системи Windows 7, Windows XP. Заклад має доступ до мережі Internet. У освітньому процесі використовуються ліцензійні програмні засоби, які мають гриф МОНУ.

До послуг учасників освітнього процесу – 1 музична система (2 акустичні системи, мікшер, ноутбук, 3 мікрофони), 2 мультимедійні проектори, 3 принтера.

В закладі функціонує кімната практичного психолога, в якій проводяться заняття для учнів, що потребують консультації спеціаліста. У школі за графіком (3 рази на тиждень по 2 години) працює логопед.

В управлінській діяльності використовується 1 ноутбук (кабінет директора).

Шкільна їдальня має 60 посадочних місць, оснащена 3 електроплитами (4^х конфорними), трьома холодильниками, м'ясорубкою, забезпечена необхідним посудом та меблями. В наявності проточна холодна вода, гаряча вода забезпечується 2 бойлерами, обладнано питний кулер.

Спортивна кімната (приспосоване приміщення) площею 120 м² укомплектована необхідним спортивним інвентарем, оснащена баскетбольна зона, спортивна гімнастична драбина

Для забезпечення учасників освітнього процесу навчальною, методичною, художньою літературою у школі працює бібліотека.

Бібліотечний фонд	16638
Кількість книг, брошур, журналів (примірників)	13060
у тому числі підручників, усього	3578
з них для: 1-4 класів	1158
5-9 класів	1406
10 – 11 класів	1014

Навчально-методичне забезпечення дозволяє в повному обсязі виконувати навчальні програми, за якими працює колектив учителів Водянської ЗОШ I-III ступенів №11.

Естетичне оформлення приміщень освітнього закладу здійснено відповідно до нормативних актів та дотримано в єдиному стилі. Оформлені інформаційні стенди в коридорах, медичній кімнаті, учительській. Кожне приміщення закладу має інформаційну табличку з назвою приміщення та відповідального.

Пришкільна територія упорядкована на достатньому рівні. На території школи є спортивний та ігровий майданчики з гімнастичними спорудами, обладнаними з урахуванням вимог безпеки.

Директор школи



Т.О. Богуш